1 Napi§, kolik je v odmérném vilci kapaliny:
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2 Do odmérnych vilei zakresli objem kapaliny:
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3Jaké jsou zisady spravného méfeni objemu kapaliny?
4 7Zikladni jednotka objemu je:
a) 1 em’ b) 1 m ¢) 1 ml d) 1 dm’ e)l1
5 Znatka fyzikalni velidiny objemu je:
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6 Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 185 ml a objem kapaliny s télesem 0,320 17
7 Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 53 em® a objem kapaliny s télesem 0,086 dm*?
8 Jaky je objem pevného t&lesa, je-li objem kapaliny 47 ml a objem kapaliny s t¢lesem 0,122 dm®?

Q Jaky je objem pevného télesa, je-li objem vody v odmémé nadobé 25 ml a po vhozeni télesa naméfime
objem 190 ml?

101Jaky je objem pevného télesa, je-li objem kapaliny 125 ml a objem kapaliny s télesem 200 ml?



